
 

 

انكاد-   وجدةالمديرية الإقليمية  

( 2018دورة يونيو)الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية 

  الرياضياتمادة

 

عناصــــــــر الإجابــــــــة وســـــــــلم التنقيـــــــــــــــــــــط 
 التنقيط الجواب السؤال المجال
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 ( ن2) 32080,112=52,052 -32132,164=   52,052 -  (32104+28,164) 1

 ( ن2) 3231,9                      =   4,05 ×798 2

 ( ن3) 5,23 =  164 ÷ 857,72 3
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       2h 30min المذج اللازمح لقطع المسافح هي

مع إجراء التحىيلاخ (ن2)تحتسة الخطىاخ المرتثطح تحساب السرعح المتىسطح 
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  (ن1)رسم الساويح القائمح 

 مع هامش خطأ لا يتعذي (ن2)درجح  45  هى   BÔX  و AÔX قياش الساويتيه  

2° 

 (ن3)
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 (ن2)المستطيلإوشاء

 15  =(5X3) (ن1)cm2) ب) مساحته

 (ن3)

 (ن2)  بشكل سليم  المثلثرسم مماثل: التماثل المحوري 9
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 (          2mب )مساحح الحقل 

x 45 : إيجاد الارتفاع
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11 72,8km 357,46m =731,5746hm (2,5ن ) 

12 8,5q 39,6hg 869kg =172296dag (2,5ن )  

13 5ha 17,18dam225 ca =517,43a (2,5ن )  

14 4,15m37250,8dℓ = 4875,08 dm3 (2,5ن )  
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 (m3ب  )كميح  الماء المىجىدج في الصهريج  

(3X3X 3,14) X2= 56,52      2: علما أن ثلث الارتفاع هوm(2ن)  

 X6] / 3= 56,52 (3X3X 3,14): أو 

 (ن1) 56520           (lب  )كميح الماء المىجىدج في الصهريج 

 ( ن3)
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انكاد-   وجدةانمديرية الإقهيمية  

 

انرياضيات: انمادة  

 

ساعة ونصف: مدة الانجاز  

 

الامتحان انمىحد الإقهيمي ننيم شهادة اندروش 

الابتدائية 

2018دورة يىنيى   

 

 ( ن16 )الأعداد والحساب: المجال الأول

 :ضع وانجس

ن2  (32104+28,164)  -52,052   = 1.  
ن2  798× 4,05   = 2.  
ن3  857,72 ÷ 164  = 3.  

 :احسة واختزل .4
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 :تزايديا التالية تزتيثا رتة الأعداد .5

    ;      30 ن  2,5  
𝟑𝟓

𝟏𝟎𝟎 
     ;        0,003    ;  
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 :حم انمسأنةالآتية .6

ػهما أن  km  200 انمدج انلاسمح نتقطغ شاحىح مسافح احسة ن 3,5

 ؟    80Km/h    سزػتها انمتىسطح هٍ 

اقهب انىرقة  
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 (ن11 )الأنشطة الهندسية:  المجال الثاني
ن 3 ما هى قُاص انشاوَتُه  . ]XO(ثم ارسم مىصفها [AÔB] قائمحارسم ساوَح .7 

]XÔA[و  ]BÔ[X؟   

 
 

ن3  cm وقُاص ػزضهcm 5  تحُث َكىن قُاص طىنه ABCDمستطُلاارسم  .8 

  ثم احسة  مساحته؟               3

 
 

ن2    ( 3انصفحح )اوظز انىرقح صحثته  : انتماثم انمحىرٌ .9 
 

 

 :حم انمسأنةالآتية .10

ن3  وقُاص قاػدته انصغزي m  45حقم ػهً شكم شثه مىحزف قُاص قاػدته انكثزي  

m 33  وارتفاػه 
3

5
 .  قُاص قاػدته انكثزي

 . 2mب انحقمهذا احسة مساحح 

 

 (ن13 )أنشطة القياس : المجال الثالث

 :  حىل إنى انىحدة انمطهىبة

  .72,8km 357,46m= …..………    hm  11 ن  2,5  

  .8,5q 39,6hg869kg  = …………..dag 12 ن  2,5  

  .5ha17,18dam225ca =................ a 13 ن  2,5  

  .4,15m3 7250,8 dl = ……………    dm3 14 ن  2,5  

 :حم انمسأنة انتانية .15

مهئ تانماء إنً .  m6 وارتفاػه m3صهزَج ػهً شكم أسطىاوح قائمح شؼاع قاػدته 

.تاللتزأحسة كمُح انماء انمىجىدج فٍ هذا انصهزَج . انثهث  

 (ن3  )3.14π =:  وأخذ
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الأنشطة الهندسية:  المجال الثاني  

 :9انسؤال 

تزفق هذه الشثكة  تىرقة التحزيز تإحكام : ملحىظة  

 

   (D)ارسم مماثم انمثهث تانىسثح نمحىر انتماثم
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